

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА
г. Кострома

26 АПР 1966

Б. Полевой в Костроме

Хорошо известны советским читателям многие произведения Б. Полевого. Костромской госдрамтеатр имени А. Н. Островского поставил в этом сезоне спектакль «На диком берегу» по одноименному роману писателя.

На днях Борис Полевой побывал в Костроме. Он посмотрел два спектакля в нашем театре — «На диком

береге» и «Аттестат мужества», встретился с текстильщиками комбината имени В. И. Ленина, студентами сельхозинститута «Каравеево», творческой интеллигенцией города.

А. НИКОЛАЕВА

Редактор И. И. МАКСИМОВ.